

Errata Volume 19, 2005

Volume 19, No.1, page 273, Figure 2:

Please add A and B at the upper and lower graphs respectively.

Volume 19, No. 1, page 280, Figure 5.:

Please add A and B at the upper and lower structures respectively.

Volume 19, No. 1, page 281, right column, line 9:

Please change "ptotonated" with protonated.

Volume 19, No. 3, page 539:

Please change the e-mail of the corresponding author to: e-mail: motohasi@my-pharm.ac.jp

Volume 19, No. 3, page 541, Table III and page 542, Table IV, titles

Please change "methyldopa" with methyl-L-DOPA

Volume 19, No. 3, page 543, right column, line 1 should read:

might play a primary role after the precursor has been metabolized.